
ZÁCHRANÁŘ- Úkol za bonusovou kartu, splnění do další schůzky 

1. spoj hodnotu tělesné teploty k správnému pojmu 

35,7 °C   běžná teplota 

38,4 °C   snížená teplota 

36,6 °C   zvýšená teplota 

37,3 °C   horečka 

 

2. napiš, kam se dovolám, když vytočím toto telefonní číslo: 

a) 150 

b) 155 

c) 158 

d) 156 

e) 112 

 

3. Dopiš k obrázkům správný název orgánu 

 

1.          2.                           

3.   4.  

 

5.   6.  



 

4. Doplňující otázky pro pantery, rysy, neonky, tygřice 

a) Nejdelší kost v lidském těle? 

b) Jaká je průměrná plocha těla? 

c) Jak se latinsky nazývají plíce? 

d) Čím se zabývá kardiologie? 

e) Jaký je průměrný tep? 

-  dospělého člověka 

- novorozence 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


